Nom :

AUTOMATISMES — IMAGES ET ANTECEDENTS Sujet A

On considere la fonction f définie sur R par f : x — 22 — 5.

1
2
3
4

. Calculer f(—2). REPOMNSE 1 «utiiiii ittt ittt ittt
. Quelle est 'image de 3 par f7 REPONSE & «vviniiiiiiiiiiiiiiiiiittttiiiiiinnnnneeeeeaaeeens
. Quels sont les antécédents de —1 par f7 RE€ponse : ..ottt
. Résoudre f(x) =4. REPOMNSE 1 ouiuiniiiiiiiii ittt ittt



Nom :

AUTOMATISMES — IMAGES ET ANTECEDENTS Sujet B

On considere la fonction f définie sur R par f : x — 42 — 6.

1
2
3
4

. Quelle est 'image de 3 par f7 REPONSE & ottt ittt eiiai e teinnaens
. Quels sont les antécédents de —1 par f7 REPONSE & ..veeeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiieeeeeeeeenns
. Résoudre f(x) = 4. REPOMSE & «uiuininiiiiiii ittt ittt ittt ittt it enenes
. Calculer f(—2). REPONSE 1 «utiiiiiiiiit ittt it ittt e



Nom :

AUTOMATISMES — IMAGES ET ANTECEDENTS Sujet C

On considere la fonction f définie sur R par f : x — 5z — 3.

1
2
3
4

. Quels sont les antécédents de —2 par f7 REPONSE & ..veeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiininiiieeeeeeennnns

. Résoudre f(x) = 3. Réponse : ..........
. Calculer f(—3). Réponse : .............
. Quelle est 'image de 2 par f 7 Réponse :

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

.........................................................



Nom : AUTOMATISMES — IMAGES ET ANTECEDENTS Sujet D

On considere la fonction f définie sur R par f : x — 22 — 6.

= W N

. Résoudre f(x) = 5. REPOMSE & . viuiniiiii ittt ettt ettt
. Calculer f(—1). REPOMNSE 1 «iutiniiiiitt ittt ittt ittt
. Quelle est 'image de 4 par f7 REPONSE & «vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitttttiiinnnnnnnneeeeeeeeesnss
. Quels sont les antécédents de —2 par f7 REPONSE & ..ueeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiieeeeeeeennns



Nom : AUTOMATISMES — IMAGES ET ANTECEDENTS Sujet E

On considere la fonction f définie sur R par f : x — 5z — 6.
. Calculer f(—1). REPOMSE 1 «tuiniiiiitt ittt ittt ittt ittt i,
. Quels sont les antécédents de —2 par f7 REPONSE & ..vveeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeennns

. Quelle est 'image de 2 par f7 REPOMSE & .+ttt ittt ieiiateeannaeeerannneens

=~ W N =

. Résoudre f(2) = 5. REPONSE 1 ouiuiniiiiiiiiii it i ittt



